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	Thématique
	Inauguration du Career Center

	Modèle
	M26. Courrier officiel d’invitation à l’inauguration du Career Center 



Courrier officiel d’invitation à l’inauguration du Career Center

Mme/M.  XX
Titre
Institution
Adresse
Ville

 
Indiquer le nom de la ville, le indiquer la date

Madame, Monsieur,

Les Career Centers sont conçus comme des espaces d’échanges entre les acteurs clés du monde du travail pour renforcer l’employabilité des jeunes marocains.
Les Career Centers font suite à la réalisation des six Career Centers pilotes du Maroc dont la préparation et le développement ont été financés par l’Agence Américaine pour le Développement International (USAID) et mis en œuvre par le programme USAID Career Center en partenariat avec le Ministère de l’Éducation nationale, de la formation professionnelle, de l’enseignement supérieur et de la recherche scientifique.
Dans ce cadre, nous avons l’honneur de vous inviter à prendre part à la cérémonie d’inauguration officielle du Career Center au sein de indiquer le nom de l’institution hôte de indiquer le nom de la ville le indiquer la date à indiquer l’heure. Cette manifestation aura lieu à indiquer le nom de l’institution hôte et l’adresse et sera présidée par indiquer le/les représentants officiels, par exemple : Monsieur le Ministre de l'Enseignement supérieur, de la Recherche scientifique et de la Formation des Cadres, Madame la Chargée d’Affaires de l’Ambassade des Etats-Unis au Maroc...
Dans l’attente de vous compter parmi nous lors de cet évènement, je vous prie d’agréer l’expression de mes salutations les meilleures.

Prénom Nom
Titre
Institution
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