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	Thématique
	Collaboration avec le secteur privé et organisation d’un salon de l’emploi

	Modèle
	M42. Lettre de remerciement partenaires salon de l’emploi



LETTRE DE REMERCIEMENT 
PARTENAIRES SALON DE L’EMPLOI

À imprimer sur papier en-tête institution hôte ou Career Center
Lieu, Date

Cher Partenaire, 
Suite à votre participation au salon de l’emploi « indiquer le nom du salon », qui s’est déroulé le indiquer la date à indiquer le lieu, nous tenons à vous remercier chaleureusement pour avoir mobilisé vos équipes et pris part à cet événement de premier plan pour nos étudiants et jeunes diplômés.
Votre présence à ce salon dénote de votre engagement en faveur de l’employabilité des jeunes et de l’intérêt que vous portez à leur formation et leur insertion dans le monde professionnel.
Comme vous avez pu le constater, nos jeunes se sont sérieusement préparés au salon et ont profité de cette opportunité pour vous rencontrer, s’informer auprès de vous sur vos entreprises, tester leur capacité à gérer des entretiens et pour certains entamer un processus qui aboutira à décrocher un stage ou un premier emploi.
Dans l’espoir que nos jeunes participants correspondent à vos besoins en termes de stagiaires et/ou nouveaux talents, nous sommes fortement intéressés par recevoir votre bilan quantitatif et qualitatif de l’événement : nombre de candidats reçus, nombres d’entretiens passés, nombre de propositions faites, qualité des jeunes reçus.
Aussi, dans un souci d’amélioration pour les prochaines éditions, nous allons vous contacter dans les plus brefs délais, afin de discuter ce bilan et envisager d’autres actions susceptibles de mieux préparer les jeunes à relever avec vous, les défis de vos entreprises.
Encore une fois, nous vous exprimons, cher Partenaire, notre vive reconnaissance pour votre soutien et votre disponibilité en faveur des jeunes, et vous prions de recevoir nos salutations respectueuses.
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